



## Zápis z jednání Řídící skupiny KPSS města Ostrov

<b>Datum:</b>	14.3.2022 od 13:00 hod
<b>Místo konání:</b>	MěÚ Ostrov, jednací místnost Věž
<b>Přítomni:</b>	Ing. Kateřina Matyášová, Marie Marcinková, Mgr. Petra Stará, Zdenka Bučková, Pavlína Lišková (online), Mgr. Tomáš Fexa, Zuzana Habrichová, Dis.
<b>Omluveni:</b>	Petr Lindák
<b>Host:</b>	Michal Polesný
<b>Program:</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Úvod</li><li>2. Seznámení s tvorbou komunitního plánu na období 2023-2027</li><li>3. Informace z OSVZ</li><li>4. Řešení bezbariérovosti</li><li>5. Různé</li></ol>

### **Ad 1) Úvod**

Ing. Kateřina Matyášová přivítala přítomné. Jednání se zúčastnil jako host pan Michal Polesný, který je pověřen zpracováním komunitního plánu města Ostrov na období 2023-2027. S panem Polesným OSVZ spolupracoval již při tvorbě předchozího KP na roky 2018-2022.

### **Ad 2) Seznámení s tvorbou komunitního plánu na období 2023-2027**

Pan Polesný představil svou činnost a dále nastínil průběh tvorby dokumentu. Harmonogram práce je stanoven tak, aby byl hotový plán předložen na jednání zastupitelstva obce v listopadu nebo nejpozději v prosinci 2022. Nyní nás čekají jednání jednotlivých pracovních skupin, která jsou naplánována na 30.3.2022 (pozdávka s konkrétními časy jednání bude zaslána účastníkům nejpozději do 18.3.2022). Pan Polesný zde opět představí proces tvorby KP, ve všech skupinách bude provedena SWOT analýza.

V rámci diskuse zazněl i návrh, aby do pracovní skupiny Rodina děti a mládež byli za uživatele přizváni zástupci DC Žabička a Sluníčko.

OSVZ má stávající komunitní plán vyhodnocen za všechny roky (předloženo na jednání RM). Následně bude stejným způsobem vyhodnocen i rok 2022.

Panu Polesnému bude ze strany OSVZ co nejdříve zaslána aktualizace kontaktů v rámci jednotlivých pracovních skupin KPSS a také připomínky či doplnění k zaslánému dotazníku k tvorbě nového KP.

### **Ad 3) Informace z OSVZ**

Koordinátorka komunitního plánování p. Rohmová ukončila pracovní poměr, na tuto pozici je vypsáno výběrové řízení. Do příchodu nového pracovníka bude agendu KPSS zajišťovat Ing. Matyášová.

### **Ad 4) Řešení bezbariérovosti**

- Na květen 2022 je předběžně naplánováno mapování bezbariérovosti na vlakovém a autobusovém nádraží
- V rámci řešení bezbariérovosti bude opět osloveno vedení Polikliniky Ostrov. Je také v plánu zveřejnit článek v Ostrovském měsíčníku k bezbariérovosti polikliniky (ve spolupráci s paní Poledníčkovou)
- Město aktuálně zpracovává generel dopravy, jednání se účastní paní Marcinková a Ing. Líkařová z NRZP Karlovarského kraje.
- Členka řídicí skupiny navrhla, zda by do generelu dopravy nemohl být zařazen i možný vznik vyhrazeného parkoviště pro zdravotně postižené u MP
- Pokračuje rekonstrukce koupaliště, kde se počítá i s bezbariérovými úpravami. Letos by měla být dokončena rekonstrukce velkého bazénu, v další etapě pak zázemí (šatny, kiosky).

### **Ad 5) Různé**

- Diskutován termín Dne seniorů (případně Dne seniorů a rodin) na září–říjen 2022. Tyflocentrum bude pořádat samostatnou akci 16.9.2022 od 17 hodin do půlnoci (podrobnější informace a pozvánku zašle paní Lišková). Pro OSVZ bude složitější stanovit termín i s ohledem na konání Dětského filmového festivalu Oty Hofmana a komunálních voleb v září nebo říjnu 2022.
- Pasportizace zdravotnictví – dokument a jeho aktualizace bude na OSVZ projednána s členkou řídicí skupiny, paní Bučkovou projednána do konce března 2022 a následně bude předán p. Jakubesovi (manažer komunikace MěÚ Ostrov) k formátování. Poté bude předložen na jednání RM a ZM.
- Paní Habrichová sdělila, že dne 18.3.2022 proběhne výběrové řízení, kde by měl být vybrán nový pracovník pro SASRD. Paní Habrichová bude OSVZ o výběru nového kolegy informovat.